



Celé leto predávali v oddelení beletrie staršie knihy a časopisy. Či budú v jarmoku pokračovať aj po presťahovaní sa do budovy oproti (vpravo), ešte nevedia. S balením kníh začínajú už tento týždeň.

# Oddelenie beletrie bude v náhradných priestoroch BUDOVU NA HOLUBYHO ULICI IDÚ REKONŠTRUOVAŤ

**Od tohto týždňa je oddelenie beletrie v budove na Holubyho ulici zatvorené. V náhradných priestoroch ho otvorí 8. septembra.**

**LEVICE.** Rozsiahla rekonštrukcia staršieho objektu, v ktorom je jedno z oddelení Tekovskej knižnice, má trvať pol roka. Knihy tento týždeň začnú baliť a sťahovať o pár desiatok metrov ďalej do náprotivnej budovy. Vedenie knižnice zvažuje, či v náhradných priestoroch budú pokračovať aj v Letnom jarmoku vyradených kníh a časopisov. Rozhodnutie padne po presťahovaní oddelenia.

Knižnica v jarmoku za symbolické ceny ponúka vyradené publikácie z knižnice, ale aj tituly, ktoré im doniesli ľudia z domu. Cieľom je, aby sa knihy, ktoré sú „nazvyš“, opäť dostali k čitateľom.

## **Aj staré sa minú**

Júl, august a september sú

mesiace, kedy v oddelení beletrie na Holubyho ulici (za mestským úradom) už viacero rokov vyložia staršie knihy. Za pár centov si ich môžu kúpiť a doplniť svoju súkromnú knižnicu všetci tí, ktorí radi čítajú. Tento rok začali s Letným jarmokom vyradených kníh a časopisov už o mesiac skôr – v júni. Dôvodom je plánovaná rekonštrukcia objektu.

„Minuli sa stovky kníh,“ zhodnotila v polovici augusta Klára Benčatová, z oddelenia beletrie. Staršie knižky majú vyložené na stoloch pod stánkom na nádvorí a v regáloch vstupnej časti oddelenia. Cena je symbolická: od 20 do 50 centov za kus.

„Najväčší záujem je o detskú a odbornú literatúru,“ zhodnotila knihovníčka. Ako ďalej povedala, o staršie knihy sa zaujímajú čitatelia všetkých vekových kategórií. Keď bolo zlé počasie, prišli aj výletníci s deťmi, ktorí sa prechádzali po pešej zóne a knihy

si kúpili.

## **Pamätajú si svoje**

Na jarmoku majú rôzne knižky aj z čias pred revolúciou, ktoré prešli rukami desiatok čitateľov, ale viaceré sú aj zánovné.

„Zaujímam sa o všetky knihy, najviac o literatúru faktu a klasické romány,“ povedal Róbert Švolík, pravidelný návštevník knižnice, popri tom, ako si prezeral zoradené staršie publikácie.

Kolko kníh doteraz presne predali, nemajú v knižnici zatial zrátané. Nie je ale dôležitá suma, ktorú takto na nákup nových kníh získajú, ale to, že staršie knihy neskončia v zbere, ale si nájdu nových majiteľov.

## **Rekonštrukcia**

Vedenie Tekovskej knižnice zvažuje, že v predaji kníh bude pokračovať aj v náhradných priestoroch, kde sa kvôli plánovanej rekonštrukcii ten-

to týždeň začína sťahovať. V žltej budove na tej istej ulici smerom k hotelu Astrum je na prízemí voľné miesto. Knižnica si ho na čas rekonštrukcie, ktorá je stanovená na šesť mesiacov, prenajala. Oddelenie beletrie by mali po dvojtýždňovom sťahovaní otvoriť 8. septembra.

V tom čase začne stavebník práce na obnove budovy na Holubyho ulici.

Najskôr opraví strechu, následne poškodený štít budovy a odvlhčia a posilnia základy objektu. Keďže ide o rozsiahlu rekonštrukciu, zo strechy premiestnia elektrické rozvody a zakopú ich do zeme a tiež odstránia nevyužívané komíny. V závere vynovia fasádu.

„Spraví aj prípravu na podkrovie, ktoré by malo byť súčasťou druhej etapy pravdepodobne v budúcom roku,“ priblížila Jana Holubcová, riaditeľka Tekovskej knižnice.

**JANA NÉMETHOVÁ**